K-Bo

4

HAVMMEHOBAHWE

banka TCY
NH neBbli

KpoHuwTe
KpoHuwTe

WH npasbli

lNMpoknagka wapa
[Moppo3eTHuKk Tnn A

LWap SH19A

bont M10x30

bont M12x35

bont M12x90
lanka M10 (wutaTHaA)

lanka M12(c.KoHTp.)

[poBepd 10

[posepd 12

Wanbad 10

LWan6ad 12
Lan6a cneymanbHas

Mos.

GAPKOIN "LEADER" C211-A

Cxema cbopKu

CHEVROLET CRUZE ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

(CEAAH 2009 -... r.B.)/(XETYBEK 2012-...1.B.)

C211-A | 7 75 1788 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

0CAMU Npuyena ¢ YeHmpasabHO pacnosoxeHHoU OCbio,
K020a OH CuyensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasabHol Maccol

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mexdy mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa

TexHuyeckme xapaktepuctukun TCY cootBetctBylor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna E3K OOH No55)
«EguHOOGpasHble MpeanucaHus, Kacalowmecs MEeXaHWYecKux CuenHbix YcTponcTtB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
CpeacTB».

M3roTtoButenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbleé KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUAa Mmozym 6bImb
He ompakeHol 8 HACMoAWem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,3 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (C211-A)
ans CHEVROLET CRUZE . 1Twm. lMaKeT aneKTPONPOBOAKN 1 wm.
TTaKET KOMMEKTYIOLUMX 1.t seeeeie i e e Twm. PYKOBOZCTBO MO IKCMMYATALMNM.covvvvercersmesnesnnessssssssssssssessennns | WM,

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY pomkHa OCyLLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LiEHTPax, MMeoWnX AULEH3NI0 Ha
AaHHbIN Bug pa6ot. MNepep ycraHoBKoil TCY BHUMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C HacTosLW el UHCTPYKLUWeil.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUs OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).

- MNepep Tem, Kak nponsBecT MoHTax TCY, aBToMo6MIb HEO6XOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBO AMeE,
OTCOeAVHUTL aKKyMYyNATOpHYylo 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHbIM TOPMO30OM, MOA,
Koneca NonoXuTb yrnopbil.

+ PaboTy no MOHTaxy [OSKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YeNoBeKa, cobofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.

+ Mepep ycraHoBKow TCY HeO6XOAMMO CHATL 3aAHMI 6amnep 1 ycunuTenb 3agHero 6amnepa.

« YcTaHoBUTe KpoHLwTeliHbl TCY (2,3) B NIOHXepoHbl aBTOMO6GUNA U 3akpenuTte 6ontamm M10x30 (7) ,
NCMONb3yA WTaTHble OTBEPCTMA B IoHKepoHax. Cobepute TCY Ha aBTOMOGUIE , yCTaHOBUTE YCUAIUTENb
3apHero 6amnepa (Mog BepPXHIO YacTb NOANIOKNTL KBadpaTHble LWaiibbl (16)) , 3aKPenuB LWTaTHbIMM
ranikamu (10) , u npomsBeanTe 0OTAXKKY BCEX PEe3bOOBbIX COEANHEHWIA.

« YcTaHoBWTEe Gamnep Ha aBTOMOOMNbL (AnA xeTybeka BO3MOXHO MOTPebyeTCA He3HauuTeNbHas
noppeska 6amnepa no dakxry).

« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl wap (6) u lwrencenbHbl pazbem (LLP).

« MopcoepnHuTe Xryt npoeopaos oT LLIPa k snekTponpoBoake aBToMobumnA

(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bnioka ynpasneHua (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

- MopacoeanHUTE akKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NpoBepbTe JeNCTBME CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pe3b6bi*, laiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6b! L 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 32 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn peSb60BbIX coefiHeHWI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 37O Xe Tabnumue.



